

Kužimo nove vrećice, kužimo i krajnji cilj!

U ovome smo zajedno – mali i veliki, stari i mladi. U našem gradu se s novim modelom odvoza i naplate otpada događa važna promjena u kojoj svi sudjelujemo – građani sustavnim odvajanjem otpada, a Grad Zagreb odgovornim zbrinjavanjem i recikliranjem.

Sve to vodi zdravijem okruženju, zaštiti okoliša grada u kojem živimo, ljepšim vizurama za nas i naše goste te održivom i zelenijem Zagrebu.

**Kužimo da je naš grad
napokon to zaslužio.**



Dobro je znati

Na području Grada Zagreba nalazi se 20 reciklažnih dvorišta u koja možeš odložiti tridesetak vrsta otpada bez naknade.

Prilikom predaje otpada potrebno je predočiti osobnu iskaznicu te podatke o šifri obveznika i šifri objekta s računa (ID crtični kodovi), među ostalim i zato da možeš ostvariti pravo na besplatne ZG vrećice.

Na našim web stranicama i putem aplikacije Razvrstaj MojZG možeš pronaći:

- lokacije spremnika za odvojeno sakupljanje papira, plastike i stakla na javnim površinama
- informacije o reciklažnim dvorištima
- e-Zahtjev za odvoz glomaznog otpada, koji bez dodatne naknade odvozimo 2 puta godišnje s tvoje adrese
- raspored odvoza otpada
- edukativne sadržaje o odvojenom sakupljanju svih vrsta otpada



Imaš pitanja?

Sve informacije o novom modelu sakupljanja miješanog komunalnog otpada možeš saznati:

- na web stranici zgvrecice.cistoca.hr
- pozivom na broj **01 6420 889** svaki dan **od 8 do 20 sati**
- putem e-maila zgvrecice@zgh.hr

KUŽIŠ NOVE VREĆICE?

Za početak je najvažnije znati

Miješani komunalni otpad od 1. listopada smiješ bacati samo u posebne, za to namijenjene vrećice koje izgledaju ovako

**VREĆICE MOŽEŠ
NABAVITI U
TRGOVINAMA I U
ZAGREBAČKOM
HOLDINGU**



OK, sad možemo prijeći na druga pitanja.

Zašto uvodimo nove ZG vrećice?

Nove vrećice su transparentan i učinkovit model zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada: svaki korisnik plaća samo za količinu otpada koju proizvede.

Tako zajedno više odvajamo, smanjujemo količinu otpada koji se odvozi na odlagalište i odgovorniji smo prema okolišu.

Osim toga, što više odvajamo, to više otpada pretvaramo u vrijedne sirovine.

ŠTO SE MIJENJA U ODNOSU NA STARI MODEL?

Miješani komunalni otpad **od 1. listopada 2022. godine** smije se odlagati samo u standardiziranim vrećicama za otpad – ZG vrećicama, dostupnima u Zagrebačkom holdingu i u više od 450 trgovina u gradu.

Provjeri na zgvrecice.cistoca.hr gdje sve možeš nabaviti ZG vrećice.

Kužim, moram otići u trgovinu ili u Zagrebački holding i nabaviti nove ZG vrećice.

Upravo tako! S tim da možeš izabrati i volumen vrećica koji najbolje odgovara tvojim potrebama.

Koliko košta jedna ZG vrećica?

10 L – 2 KUNE (0,27 EUR)

20 L – 4 KUNE (0,53 EUR)

40 L – 8 KUNA (1,06 EUR)

Vrećice se prodaju u pakiranju od 10 komada.

*Fiksni tečaj konverzije 1 euro = 7,53450 kuna



A koliko će me mjesečno koštati odvoz otpada?

Cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio) **iznosi 45 kuna** (5,97 eura) za fizičke osobe, a za pravne osobe i obrtnike **90 kuna** (11,95 eura) **mjesečno**.

Fiksnom iznosu treba dodati cijenu utrošenih vrećica i tako ćeš doći do mjesečnog troška za odvoz otpada.

Znači, ako odvajam otpad, imat ću i manje troškove?

Da. Kužiš? 😊

Već odvajam svoj otpad. Ima li tu ikakve promjene?

Odvajanje otpada nastavlja se kao i do sada – plastična i metalna ambalaža ide u žuti, papir u plavi, biootpad u smeđi, a staklo u zeleni spremnik.

U planu je povećanje broja zelenih otoka kako bi svima bilo lakše odvajati, a i dalje su na raspolaganju reciklažna dvorišta za sve vrste otpada iz kućanstva.

Miješani komunalni otpad može se odlagati samo u nove ZG vrećice.



Što više odvajamo i recikliramo, to smo bliže cilju: čišći i zeleniji Zagreb uz odgovorno gospodarenje otpadom.



Što ako miješani otpad ne bacim u ZG vrećici?

Za takve slučajeve predviđene su kazne, a kontrolu će obavljati radnici Čistoće i komunalni redari.

Zato je potrebno da svatko svoje spremnike ima pod nadzorom.

Što ako moj ulaz ili zgrada nemaju smetlarnik?

Tko nema smetlarnik ili prostor u kojem kontrolirano može zbrinjavati otpad, treba podnijeti zahtjev na e-mail: cistoca@zgh.hr ili poštom na adresu: Zagrebački holding – podružnica Čistoća, Radnička cesta 82, 10000 Zagreb.

Nakon toga ispitat će se mogućnost smještaja spremnika na katastarskoj čestici zgrade. Ako to nije moguće, izdat će se odobrenje za postavljanje boksa za spremnike na javnoj površini. Više informacija o mogućnostima smještaja boksa te povezanim troškovima potraži na zgvrecice.cistoca.hr.

Provjeri imaš li pravo na 4 besplatne ZG vrećice!

Ako si korisnik usluge iz kategorije kućanstvo i

- tijekom mjeseca najmanje jedanput koristiš usluge reciklažnog dvorišta ili
- kompostiraš biootpad ili
- u tvom kućanstvu stanuje dijete starosti do 3 godine

ostvaruješ pravo na **4 besplatne vrećice od 10 litara mjesečno** za prikupljanje miješanog komunalnog otpada.

Ako u kućanstvu stanuje osoba koja koristi pelene za odrasle, ostvaruješ pravo na **4 besplatne vrećice od 20 litara mjesečno** za prikupljanje miješanog komunalnog otpada.

Navedena prava se ne zbrajaju.

Detaljnije informacije potraži na zgvrecice.cistoca.hr

